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Obec Zeleneč 
Zastupitelstvo obce Zeleneč 
 
 

Zápis č. 22 
ze zasedání Zastupitelstva obce Zeleneč 

konaného dne 20. 10. 2021, tělocvična ZŠ, Mstětická 1031, 250 91 Zeleneč 
 
 

Zastupitelstvo bylo zahájeno v 18,01 hod. a skončeno ve 20,00 hod. Z celkového počtu 11 
zastupitelů bylo přítomno 11 zastupitelů. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu 
zasedání. Schvalovací kvorum činí 6 hlasů. 
 
Přítomní zastupitelé: Michael Husinec ml., Ing. Michal Gazdo, Mgr. Ondřej Kopa, Mgr. Ladislav 
Mrklas, Ph. D., Jan Bernardy, Jan Zalabák, Jiří Skřivan, Petra Moravečková, Ing. Hana Urbánková, 
Josef Bašta, Roman Doležal Dis 
 
 
Nepřítomní zastupitelé:  
 
Dále jsou osoby uváděné bez titulů. 
 
Informace o konání veřejného zasedání Zastupitelstva obce Zeleneč s navrženým programem 
byla zveřejněna na úřední desce a webových stránkách obce dne 12. 10. 2021.  
Místostarosta navrhuje zapisovatelem paní Lenku Petrovou. 
 
Ověřovateli zápisu byli určeni zastupitelé Michal Gazdo a Petra Moravečková. 
 
Před hlasováním zastupitelka H. Urbánková požádala o jmenovité zaznamenání hlasování.  
 
Hlasování o ověřovatelích zápisu (#00:02:12) 
Výsledek hlasování: pro 11 - Michael Husinec ml., Michal Gazdo, Ondřej Kopa, Ladislav Mrklas, 
Jan Bernardy, Jan Zalabák, Jiří Skřivan, Petra Moravečková, Hana Urbánková, Josef Bašta, Roman 
Doležal 
proti 0, zdrželi se 0 
 
Návrh byl schválen. 
 
 
Původní návrh programu: 
 

1. Určení způsobu volby starosty a uvolněného zastupitele 
2. Volba nového starosty obce Zeleneč 
3. Volba uvolněného zastupitele 
4. Slib 
5. Uzavření smlouvy na nákup elektrické energie a plynu na komoditní burze 
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Před samotným hlasováním o programu zastupitel L. Mrklas navrhl, aby bod č. 4 Slib byl 
předřazen před všechny ostatní body. 
 
Upravený návrh programu: 
 

1. Složení slibu členy zastupitelstva 
2. Určení způsobu volby starosty a uvolněného zastupitele 
3. Volba nového starosty obce Zeleneč 
4. Volba uvolněného zastupitele 
5. Uzavření smlouvy na nákup elektrické energie a plynu na komoditní burze 

 
 
Hlasování o programu: (#00:04:11) 
Výsledek hlasování: pro 11 - Michael Husinec ml., Michal Gazdo, Jan Bernardy, Jan Zalabák, Josef 
Bašta, Roman Doležal, Jiří Skřivan, Petra Moravečková, Hana Urbánková, Ladislav Mrklas, Ondřej 
Kopa 
proti 0, zdrželi se 0 
 
Upravený návrh programu byl schválen. 
 
 

1. Složení slibu členy zastupitelstva (#00:04:35) 
 
 
Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval členy zastupitelstva Jana Bernardyho, 
Romana Doležala, Josefa Baštu ke složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornil 
přítomné členy zastupitelstva, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za 
následek zánik mandátu (§ 55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o 
změně některých zákonů, v platném znění). 
Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona  
o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu 
vykonávat svědomitě, v zájmu obce Zeleneč a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České 
republiky“ a vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a 
podpisem na připraveném archu (příloha č. 1). 
 
Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou.  
 
 

2. Určení způsobu volby starosty a uvolněného zastupitele 
(#00:06:40) 

 
 
Předsedající konstatuje, že nestanoví-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba starosty a uvolněného 
zastupitele veřejným hlasováním. Změnu způsobu hlasování musí schválit zastupitelstvo. 
Předsedající navrhuje veřejnou volbu. 
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V diskuzi zastupitel L. Mrklas navrhl provést volbu starosty i uvolněného zastupitele jako tajnou. 
Zastupitel O. Kopa naopak navrhl vzhledem k velkému počtu účastníků z řad občanů, aby volba 
byla veřejná. 
  
Hlasování o protinávrhu (tajná volba) 
 
Výsledek hlasování: pro 3 - Petra Moravečková, Hana Urbánková, Ladislav Mrklas 
proti 5 - Ondřej Kopa, Michael Husinec ml., Jiří Skřivan, Jan Bašta, Jan Zalabák 
zdrželi se 3 – Roman Doležal, Michal Gazdo, Jan Bernardy 
 
Protinávrh nebyl schválen. 
 
 
Návrh usnesení č. 1 
Zastupitelstvo obce Zeleneč schvaluje veřejný způsob hlasování volby starosty a uvolněného 
zastupitele. 
 
Výsledek hlasování: pro 8 - Michael Husinec ml., Michal Gazdo, Jan Bernardy, Jan Zalabák, Josef 
Bašta, Roman Doležal, Jiří Skřivan, Ondřej Kopa 
proti 1 - Hana Urbánková 
zdrželi se 2 - Petra Moravečková, Ladislav Mrklas  
 
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 
 

3.  Volba starosty (#00:09:10) 

 
 
Návrh usnesení č. 2 
Zastupitelstvo obce Zeleneč volí starostou obce Jiřího Skřivana, který bude pro tuto funkci 
uvolněn. 
 
Před samotným hlasováním jako první vystoupil zastupitel J. Skřivan, který ve svém projevu 
přítomné zastupitele i občany seznámil s důvody, které ho vedou ucházet se o tento post. 
 
 
Vážení občané, vážení zastupitelé, 
 
před 10 měsíci po odstoupení našeho dlouholetého starosty jsem byl na jeho funkci navržen. Po 
zvážení všech svých smluvních závazků ve firmě, jejímž jsem vlastníkem, jsem tuto funkci v daný 
čas bohužel nemohl přijmout. Kompetence vedení obce tak byla převzata neuvolněným 
místostarostou. V následném období vzniklo mnoho aktuálních problémů nad rámec běžného 
stavu, které bylo nutno urychleně řešit. Prvním byla probíhající revitalizace traťového úseku a 
druhým opravdu nečekaným bylo odstoupení paní Mgr. Jany Malé z funkce ředitelky ZŠ. 
Pověřené vedení obce muselo zajistit výběrové řízení na nového ředitele. Za sebe si myslím, že 
se místostarosta k řešení těchto problému postavil zodpovědně tak, jak se od něj očekávalo, a 
chci mu za to poděkovat. 
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Bohužel se ale ukazuje, že řídit naši obec pouze z neuvolněné funkce není adekvátní i při 
sebevětším osobním nasazení. Učinil jsem proto zásadní kroky k ukončení své podnikatelské 
činnosti, a poté jsem po diskuzi v našem sdružení nabídl svoji kandidaturu na uvolněného 
starostu obce. Vím, že tato funkce není jednoduchá a potřebuje mnoho uvážlivých, ale někdy i 
rychlých rozhodnutí při svém naplňování. Proto jsem po vzájemné dohodě navrhl také 
kandidaturu Josefa Bašty na uvolněného zastupitele, který ji přijal. 
 
Vážení zastupitelé, Váš hlas nyní rozhodne o tom, zda cítíte zodpovědnost za tuto obec, kterou 
Vám dali voliči svým hlasem. Dejte nám prosím možnost dokázat, že jsme schopni zajistit chod 
obce a dle časových možností, které k tomu máme, nastartovat i její další prosperitu.  
 
 
V následné diskuzi se zastupitel L. Mrklas zeptal kandidáta na starostu J. Skřivana, zda má 
připraveno nějaké programové prohlášení, či jaké jsou jeho priority ve funkci starosty do konce 
volebního období, s tím, že je nutné některé procesy nastartovat, aby bylo např. možné využívat 
dotace apod. Kandidát si programové prohlášení nepřipravil, ale očekával dotazy, které je 
ochoten zodpovědět. Za prioritu J. Skřivan považuje dokončení projektové dokumentace 
revitalizace okolí rybníka a jeho předložení veřejnosti k prostudování, dále zahájit projektovou 
dokumentaci projektu propojení cyklostezky s ulicí U Studánky, v součinnosti s dopravním 
výborem připravit některá zásadní rozhodnutí o dopravě u škol a školek, vypsat výběrové řízení na 
kamerový systém obce a v neposlední řadě prověřit chybnou dokumentaci projektu cyklostezky 
kolem Datacentra. Po seznámení se s chodem OÚ bude možné navrhnout změny v činnosti OÚ a 
zabezpečit služby Checkpointu. 
 
Zastupitel O. Kopa se zajímal o rozdělení kompetenci mezí starostu a stávajícího místostarostu. J. 
Skřivan odpověděl, že navrhuje zastupitele J. Baštu jako uvolněného zastupitele k vedení 
Technických služeb po řádném ukončení smlouvy se stávajícím vedoucím. Po seznámení se 
s činností TS a vyhodnocení je možné uvažovat převod na společnost s r. o., jejíž zřizovatele by 
byla obec. Stávající vedoucí TS bude pověření správou a provozem čistírny odpadních vod. 
Místostarosta by měl pokračovat ve své funkci, v komunikaci s investorem modernizace traťového 
úseku, v dokončení rozpracovaných dopravních řešení předložených dopravním výborem a 
přispívat svými znalostmi v souvislosti s prováděním stavebních akcí.  
 
Zastupitelku P. Moravečkovou zajímalo, jak se kandidát na starostu staví k dokončení MŠ ve 
Feroně, zda bude případně usilovat o zahájení stavby do konce volebního období a bude-li 
podporovat využití dotací. J. Skřivan potvrdil, že bude postupovat konzistentně se svým názorem, 
který obhajuje stavbu MŠ. Dokumentace je zatím rozpracovaná, jakmile bude vyhotovena, tak se 
s úpravami seznámí zastupitelé. J. Skřivan si není jistý, zda budou vypsány dotační programy na 
stavbu nové MŠ nebo spíše na opravy, rychlost provedení projektu bude záležet na zastupitelstvu. 
Bude-li se stavět školka ve Feroně, tak je několik možností využití areálu ve Školní ulici, je nutné 
zvážit počty dětí v MŠ a ZŠ, dále aktualizovat stávající demografickou studii. Areál by bylo možné 
využívat jako ZUŠ, která je nyní umístěna v části ZŠ, a prostory dolní by mohly sloužit jako odborné 
učebny.  
 
Zastupitelka H. Urbánková se zajímala o investice všeobecně, zejména o výši investice ve Feroně. 
Kandidát na starostu J. Skřivan připomenul, že původní investice se odhadovala na 80 milionů, 
nyní se projekt upravuje, ceny stavebních prací se navýšili, v tomto případě to může být až o 20 



5 

 

milionů, takže bude záležet na zvážení celé investice. Místostarosta M. Husinec ml. doplnil, že 
v současné době probíhá přeprojektování objektu ZŠ na MŠ, na jehož základě získáme aktuální 
data a ceny. Výběrové řízení může být vypsáno, až bude hotový projekt.  
 
Zastupitelka P. Moravečková se dotázala, zda případně nový starosta je ochoten podpořit tvorbu 
strategického plánu a plánu rozvoje sportu v obci, aby bylo možné využívat dotace. Ani jeden 
z těchto dokumentů obec nemá, přestože to bylo navrhováno, k realizaci nedošlo. Kandidát na 
starostu J. Skřivan potvrdil, že zejména u otázky strategického plánu cítí, že to je důležité a jeho 
snahy budou tímto směrem vedeny. Místostarosta M. Husinec ml. připomenul, že strategický plán 
je objednán a čeká se pouze, až vedení obce bude kompletní, aby se v něm mohlo pokračovat.  
 
V otázce na zhodnocení finančních prostředků J. Skřivan zatím neuměl odpovědět, dostupných 
prostředků je 135.700.055,34- na účtu obce.  
 
Zastupitel L. Mrklas zdůraznil důležitost Územního plánu, jehož projednávání nyní začne, a také 
výstavby ve Mstěticích (Nový Zeleneč), doposud působení zastupitelů v pracovní skupině nebylo 
aktivní, to je ale nutné změnit, aby mohly být chráněny zájmy obce. J. Skřivan uvedl myšlenku, že 
by mohl být i nadále členem pracovní komise, a z pozice starosty mohl více vstupovat do 
budoucích jednání. V otázce ÚP je nutné se nejprve seznámit s problematikou a analyzovat 
krátkodobé i dlouhodobé cíle. Místostarosta M. Husinec ml. podotkl, že ÚP bude projednáván na 
jednáních zastupitelstva samostatně. Nyní existuje jen návrh ÚP, k němu se budou vyjadřovat 
orgány Státní správy a oprávnění investoři. Na pátek 29/10 byla ohlášeno projednávání ÚP, ještě 
před tímto jednání se uskuteční videokonference s občany 26/10. Ing. Šíma bude obhajovat tento 
první návrh, který vyplynul z pocitových map a historických souvislostí, ty zejména vyplývají 
z původního záměru výstavby z roku 2005 za lokalitou „Kaplička“, kdy vlastníkům pozemků, kteří 
poskytli obci své pozemky na veřejná prostranství, byl přislíben budoucí rozvoj. Od 29/10 pak 
poběží zákonné lhůty pro podávání námitek a připomínek. 
 
V diskuzi se občané dotazovali, co je možné udělat, aby termín jednání byl přesunut. 
Místostarosta upozornil, že se jedná primárně o jednání s dotčenými orgány státní správy a 
dotčenými investory, veřejnost vyloučena nebude, ale debata bude probíhat v následujících 
krocích. Informace o videokonferenci 26/10 i projednávání ÚP budou uveřejněny na webu obce i 
Facebooku. Zastupitel J. Skřivan požádal přítomné, aby své dotazy ohledně ÚP směrovali na 
pozdější dobu a nyní se vyjadřovali zejména k volbě starosty obce.  
 
Dotazy z řad občanů směřovaly zejména k otázkám parkování v obci, situace v ulici Kmochova je 
neúnosná zejména pro pěší. Místostarosta M. Husinec ml. upřesnil, že oblast Kmochovy ulice je 
zasažena revitalizací trati, je dobrá komunikace se SŽ a obec usiluje o zrychlené řízení. Kandidát 
na starostu J. Skřivan připustil, že prostor bývalé lištárny by mohl v budoucnu sloužit k parkování. 
V současné době bude nutný úklid, aby zde již nebyl stavební materiál. Otázkou parkování se obec 
bude zabývat. K dokončení strategického plánu budou třeba dle místostarosty M. Husince cca 2 
měsíce.  
 
Přítomný občan se pozastavoval nad tím, že je strategický plán objednán, i když ho neschválil 
strategický výbor ani zastupitelstvo, ani nebylo vypsáno výběrové řízení a zajímal se, jak bude 
zapojena veřejnost i zastupitelstvo, podnikatelé, sportovci apod. Zastupitel J. Skřivan upřesnil, že 
plán objednal místostarosta obce. Diskutující občan se obává, že stejným způsobem bude 
starosta a vedení obce pracovat i dál. Místostarosta M. Husinec namítl, že výběrové řízení bylo 
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standardním způsobem, průzkumem trhu a cena se pohybovala pod 100.000,- Kč. Názor občana 
podpořil i zastupitel L. Mrklas, který považuje cenu za neodpovídající pro zpracování kvalitního 
strategického plánu pro obec této velikosti. Zastupitel se dále zeptal, zda by budoucí starosta 
podpořil, aby zastupitelstvo v budoucnu mělo 15 členů, aby mohla vzniknout rada obce, aby 
kompetence mohly být rozděleny mezi více lidí a mohli se podílet na projektech, a dále, zda by 
podpořil zřízení obecní policie.  Kandidát na starostu J. Skřivan se domnívá, že obecní policie bude 
muset v obci vzniknout, protože obec výhledově bude mít víc 7.000 obyvatel, o zřízení obecní 
policie by mělo být rozhodnuto v referendu, ideálně ještě v tomto volebním období (ne 
samostatně, ale současně s jinou příležitostí, např. volbami). Názor na otázku Rady není 
jednoznačný, J. Skřivan se domnívá, že už tak je složité se dohodnout v počtu 11, rozhodnutí je na 
zastupitelích. 
 
Na dotazy občanů ohledně personálního obsazení OÚ J. Skřivan odpověděl, že se nejprve musí 
seznámit s prací zaměstnanců úřadu, problematická je zejména otázka prostor, kdy stávající 
kanceláře nejsou již dostačující. V souvislosti s Checkpointem ale k navýšení pravděpodobně 
dojde.  U otázky frekvence konání jednání zastupitelstva se J. Skřivan domnívá, že 4 – 5 ročně by 
mohlo být dostatečné. Kandidát na starostu obce by upřednostnil spíše pracovní jednání.  
 
Diskuze dále pokračovala tématem správnosti výběrových řízení, kandidát na starostu J. Skřivan 
na dotaz občana i zastupitelky P. Moravečkové přislíbil, že nemá problém s dodržováním platné 
směrnice.  
 
 
Výsledek hlasování: pro 7 - Michael Husinec ml., Michal Gazdo, Jan Bernardy, Jan Zalabák, Josef 
Bašta, Roman Doležal, Ondřej Kopa 
proti 0 
zdrželi se 4 - Petra Moravečková, Ladislav Mrklas, Hana Urbánková, Jiří Skřivan 
 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
 
 
Zastupitel O. Kopa veřejně objasnil svou volbu tím, že pro starostu hlasoval i u minulé volby, je ve 
svých názorech konzistentní a po té, co obec nemá rok tento post obsazen, vítá tento krok a 
doufá v lepší komunikaci se zastupiteli.  
 
Zastupitel L. Mrklas poblahopřál J. Skřivanovi ke zvolení, nicméně se domnívá, že se způsob vedení 
obce nezmění a dále bude svůj vliv uplatňovat místostarosta obce, proto se také zastupitel zdržel 
hlasování.  
 
Zastupitelka P. Moravečková uvedla důvody, proč pro J. Skřivana nehlasovala. Zejména jí vadí 
jeho podpora stavby MŠ ve Feroně, navíc bez zhodnocení stávajícího stavu MŠ i bez zajištění 
jiného financování, dále nechuť k vytvoření rady obce v příštím volebním období.  
 
 
Zastupitel Jan Zalabák se po hlasování omluvil pro zdravotní indispozici a z jednání zastupitelstva 
odešel. 
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4. Volba uvolněného zastupitele (#01:06:05) 
 

 

Návrh usnesení č. 3 

Zastupitelstvo obce Zeleneč volí uvolněným zastupitelem pana Josefa Baštu, který bude 

vykonávat funkci vedoucího technických služeb. 

 

V diskuzi se občan zajímal, jak si pan Bašta představuje řízení TS, jaký má plán fungování TS. 

Pan Bašta připustil, že to je nová funkce, musí se seznámit s fungováním pracoviště a poradit se 

se starostou obce, jaké změny bude třeba učinit. 

 

Další občan se dotázal, proč tato technická a odborná funkce není obsazena běžným 

zaměstnancem, proč se z toho dělá politická záležitost a uvolňuje se na tuto pozici zastupitel, což 

občan považuje za zbytečné a nesystémové. Starosta J. Skřivan uvedl, že je obtížné v současné 

době sehnat pracovníky, ostatní zastupitelé neprojevili zájem o TS,  pan Bašta je technicky 

vzdělaný, bude využívat znalosti pana Schütze. 

 

Na otázku občana, jaký je počet zaměstnanců a zda má kandidát J. Bašta zkušenosti s vedením 

kolektivu, zastupitel odpověděl, že přesné číslo neví, ale může kolegy jmenovat a dopočítat, chodí 

do kolektivu již 2 měsíce, zkušenosti s vedením týmu nemá. 

 

Na otázku zastupitele O. Kopy, zda kandidát bude skládat účty z fungování TS, J. Bašta 

odpověděl, že je připraven zastupitelstvo pravidelně informovat. 

 

Zastupitelka H. Urbánková připomněla, že bývalý starosta se staral o obojí, TS i OÚ, zeptala se 

tedy, zda bude pan Bašta připraven se zapojit i do chodu OÚ. Kandidát vidí svou práci zejména 

v technických službách.  

 

 

Výsledek hlasování: pro 7 - Michael Husinec ml., Michal Gazdo, Jan Bernardy, Roman Doležal, 
Ondřej Kopa, Jiří Skřivan, Petra Moravečková 
proti 0 
zdrželi se 3 - Ladislav Mrklas, Hana Urbánková, Josef Bašta 
 
 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 
 

 

Po ukončení hlasování místostarosta obce navrhl krátkou přestávku, jednání bylo přerušeno  

v čase 19,15 – 19,20. 

 

 

5. Uzavření smlouvy na nákup elektrické energie a plynu na 
komoditní burze (#01:15:20) 

 
Odůvodnění: 

V roce 2020 schválilo zastupitelstvo obce nákup elektřiny/plynu na komoditní burze společnosti 
POWER EXCHANGE CENTRAL EUROPE, a.s. na rok 2021. Hlavním důvodem tohoto postupu bylo 
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dosažení optimální ceny v důsledku většího množství poptávané komodity (dosažení efektu 
množstevních slev) a zároveň skutečnost, že pověřující zadavatelé mají zájem využít služeb 
Centrálního zadavatele, který na jejich účet zadá veřejnou zakázku na nákup elektřiny/plynu a 
dosáhnou tak úspory související s pořízením dodávek. Vzhledem k současnému vývoji cen a 
značné nestabilitě trhu, včetně zjevné nespolehlivosti i některých dodavatelů, doporučuje 
předkladatel tohoto návrhu zajištění dodávek vybraných druhů energií na rok 2022, 2023 a 2024 
na komoditní burze prostřednictvím výše uvedené společnosti.  
 
 
Zastupitelka H. Urbánková uvedla, že nemá dostatek informací k této problematice, aby se mohla 
kvalifikovaně rozhodnout. Starosta J. Skřivan vysvětlil, že komoditní burza pracuje následujícím 
způsobem. Cena za MWh se např. na rok 2022 se pohybuje kolem 60 EUR, na rok 2023 ve výši 
např. 50 EUR a na rok 2024 např. 20 EUR. Když bychom nyní zakoupili MWh na rok 2024, tak 
zaplatíme EUR 20. Bude-li aktuální cena vyšší, 20EUR je maximální cena, kterou zaplatíme, bude-
li aktuální cena nižší, cenu EUR 20 platit nebudeme. Obec dostala nabídky na rok 2022, ale nikdo 
nebyl schopen dát cenu srovnatelnou, takže pan starosta navrhuje použití společnosti Power 
Exchange Central Europe i nadále.  
 
Zastupitelka P. Moravečková namítla, zda tato akce neměla být provedena již dřív, starosta 
připustil, že z pohledu vývoje cen, to tak je. Je tedy výhodné cenu upevnit na další roky.  
 
Na dotaz občana o jaký objem energií se jedná starosta J. Skřivan odpověděl, že se odběr 
pohybuje kolem 950 MWh (z 34 odběrných míst) a kolem 700MWh odběru plynu (z 13 odběrných 
míst). Upozornil ale, že se jedná o cenu za tu danou komoditu ne za přenosovou soustavu. 
Odhadem se jedná řádově o milion. Když by se nepodařilo odsouhlasit tento návrh, tak se může 
stát, že odběrná místa budou od 1. prosince bez energií.  
 
Zastupitelka H. Urbánková se informovala, do kdy je nejzazší termín prodloužení smlouvy na další 
rok, zda by nestálo za to, oslovit jednotlivé dodavatele ještě jednou s tím, že se situace 
zpřehledňuje a je šance se snáze domluvit. Starosta J. Skřivan se připojil k názoru zastupitelky P. 
Moravečkové, že toto rozhodnutí již mělo padnout, takže čím dříve bude smlouva uzavřena, tím 
lépe. Domnívá se, že dodavatelé energii neprodají výhodněji než je cena na burze. Získané nabídky 
od největších hráčů na trhu je velmi obtížné srovnávat, cenové kalkulace nemají stejnou strukturu 
a často nejsou zahrnuty všechny služby. Zastupitelka H. Urbánková se domnívá, že nemáme dost 
informací a měli bychom dodavatele oslovit ještě jednou a získat srovnatelné nabídky, je-li ještě 
čas.  
 
Zastupitel O. Kopa vyjádřil obavu, že cena se s postupující zimou bude zvyšovat, takže je nutné 
rozhodnout co nejdříve, k tomuto názoru se připojil i starosta. Občan připomněl, že na ceny má 
vliv sezónnost, zda by se toho nedalo využít. Starosta J. Skřivan objasnil, že energie 
prostřednictvím burzy není možné koupit na jeden nebo dva měsíce, ale na celý rok. Nejsme 
vázaní, že to za tu cenu koupíme. 
 
Starosta J. Skřivan navrhl krátkou přestávku, aby se zastupitelé mohli domluvit.  Jednání 
zastupitelstva bylo přerušeno v čase 19,43 – 19,52. 
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Návrh usnesení č.4a 
Zastupitelstvo obce Zeleneč schvaluje uzavření smlouvy mezi Centrálním zadavatelem (obec 
Zeleneč) a Pověřujícími zadavateli (MŠ a ZŠ Zeleneč) o centralizovaném zadávání veřejných 
zakázek dle ustanovení § 9 odst. 1 písm. b) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Výsledek hlasování: pro 10 - Michael Husinec ml., Michal Gazdo, Ondřej Kopa, Ladislav Mrklas, 
Jan Bernardy, Jiří Skřivan, Petra Moravečková, Hana Urbánková, Josef Bašta, Roman Doležal 
proti 0, zdrželi se 0 
 
Usnesení č. 4a bylo schváleno. 
 
 
Návrh usnesení č. 4b 
Zastupitelstvo obce Zeleneč schvaluje provádění nákupů elektřiny a plynu na komoditní burze 
společnosti POWER EXCHANGE CENTRAL EUROPE, a.s., se sídlem Rybná 14, 110 05 Praha 1, IČO 
27865444 ("PXE"), pro dodávkové období od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2023, a to v souladu s výsledky 
jednacího řízení bez uveřejnění podle § 64 písm. c) zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů a uzavření veškerých smluv a činění veškerých úkonů 
potřebných k realizaci tohoto usnesení, zejména uzavření smlouvy s PXE o vzniku oprávnění k 
obchodování na trhu konečných zákazníků a smlouvy/smluv o sdružených službách dodávky 
elektřiny a plynu s vítězným dodavatelem prostřednictvím burzovního obchodu na komoditní 
burze PXE. 
 

Výsledek hlasování: pro 9 - Michael Husinec ml., Michal Gazdo, Ondřej Kopa, Ladislav Mrklas, 
Jan Bernardy, Jiří Skřivan, Petra Moravečková, Josef Bašta, Roman Doležal 
proti 1 - Hana Urbánková 
zdrželi se 0 
 
Usnesení č. 4b) bylo schváleno. 
 
 
 
 
V závěrečné diskuzi občanka požádala o organizaci online schůzek na pozdější dobu, alespoň od 
18,00 a také ve vhodnějším termínu, protože 26/10 i 29/10 jsou dny, kdy začínají nebo probíhají 
prázdniny a mnoho občanů se nebude moci zúčastnit. Místostarosta přislíbil, že se pokusí 
posunout čas na pozdější v závislosti na možnostech Ing. Šímy. Následně bude veřejné 
projednávání (pravděpodobně ne online). 
 
Zastupitelka H. Urbánková se dotazovala na termín příštího jednání zastupitelstva, termín nebyl 
zatím stanoven, předběžně do měsíce. 
 
Občan v závěru zopakoval předchozí nezodpovězený občanský dotaz k výběrovému řízení na 
výběr zhotovitele ÚP. Místostarosta odpověděl, že toto téma nebylo na jednání zastupitelstva 
plánováno, nyní se k němu nebude vyjadřovat a ponechá až na jednání v online prostoru. Dále 
uvedl, že výběrové řízení proběhlo standardně dle směrnice. 
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Zápis byl vyhotoven:  31. října 2021 
 
Zapisovatel:    Lenka Petrová   
 
 
 
Ověřovatelé:     Michal Gazdo   
 
    Petra Moravečková 
 
 
 
 
Vyvěšeno:        Michael Husinec  
Sejmuto:           místostarosta 
 


